

1. Коломієць, Юрій Миколайович, Руслан Вікторович Мукоїда, Сергій Володимирович Жуковський. Тактична підготовка працівників поліції в умовах воєнного стану. 2023. С. 37.
2. Литвиц, Олег Миколайович, Артем Павлович Плахотний. Тактико-спеціальна підготовка працівників національної поліції України. The 5 th International scientific and practical conference "Modern problems of science, education and society"(July 17-19, 2023) SPC "Sci-conf. com. ua", Kyiv, Ukraine. 2023. 881 p.. 2023.
3. Макарова, О. П., Д. А. Зінченко. Особливості підготовки майбутніх працівників поліції в умовах воєнного стану. Сучасні проблеми фізичної підготовки в силових структурах України: зб. тез доп. наук.-практ. конф.(м. Харків, 30 листоп. 2023 р.).Харків: НАНГУ, 2023.С. 43-45, 2023.
4. Сокурєнко, В. В. Удосконалення окремих напрямів підготовки працівників поліції в умовах воєнного стану на прикладі Харківського національного університету внутрішніх справ. Підготовка правоохоронців в системі МВС України в умовах воєнного стану: зб. наук. пр.[конф.(м. Харків, 26 трав. 2023 р.)]. Вінниця : ХНУВС, 2023.С. 160-163, 2023.

УДК 355.541.2+351.74

DOI: 10.31733/15-03-2024/2/672-673

**Тетяна КАРПЕЦЬ**

Курсант ННІ права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції

**Анатолій НАТОЧІЙ**

старший викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

### **СУЧАСНІ ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ ПЕРСОНАЛУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ**

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України та введення воєнного стану призвело до виникненню питань про вогневу підготовку працівників Національної поліції, та курсантів закладів вищої освіти МВС України. Тому є необхідність удосконалювати навички стрільби поліцейських, поведження зі зброєю, її застосування та використання.

Згідно зі статтею 46 «Застосування вогнепальної зброї» Законом України «Про Національну поліцію» є найбільш суворим заходом примусу [1].

Зазначимо, що шляхом удосконалення також є підвищення інтенсивності та практичної спрямованості тренувань. Збільшення частоти стрілецьких тренувань, з акцентом на відпрацювання реальних сценаріїв, з якими можуть стикнутися поліцейські під час виконання своїх службових обов'язків в умовах воєнного стану. Використання сучасних тренажерів, що дозволятимуть відпрацювати стрільбу в безпечних умовах, проте максимально наближених до реальних. Та залучення до тренувань інструкторів із бойовим досвідом, які мають змогу навчити поліцейських діяти в екстремальних ситуаціях.

Для подальшого здійснення таких практичних занять необхідно організувати між кафедральні зняття спільно з викладачами фізичної і тактичної підготовки [2].

Також потрібно ввести підготовку до ведення вогню працівників з різних видів зброї. Навчання поліцейських поведженню з різними видами стрілецької зброї, що можуть бути їм видані, в тому числі автоматами, пістолетами-кулеметами та снайперськими гвинтівками. Опанування навичками стрільби з нестандартних положень і в умовах обмеженої видимості та вивченню правил зберігання та перевезення зброї.

Важливим аспектом також є психологічна підготовка. Навчання поліцейських справлятися зі стресом та емоційним напруженням, які можуть виникнути в бойових ситуаціях. Опанування навичками самоконтролю та прийняття рішень в умовах воєнного стану. А також надання допомоги поліцейським, які пережили бойові дії.

Матеріально-технічне забезпечення Національної поліції України підвищить рівень підготовки. Забезпечення поліцейських сучасною стрілецькою зброєю, боєприпасами та

іншими засобами індивідуального захисту, а також оснащення поліцейських тирів та стрільбищ сучасними обладнанням. Також удосконалення з боку міжнародного співробітництва.

Обмін досвідом з вогневої підготовки з поліцейськими інших країн, які мають досвід ведення бойових дій може допомогти поліцейським при виконанні своїх службових обов'язків. Залучення іноземних інструкторів до проведення тренувань, та участь українських поліцейських в міжнародних програмних з вогневої підготовки.

Удосконалення з боку міжнародного співробітництва та спільних навчань може допомогти покращити підготовку поліцейських з різних країн, та стане більш ефективним у веденні бойових дій [3]

Підсумовуючи вищезазначене можна прийти до висновку, що зміна умов підготовки працівників Національної поліції дозволить поліцейським більш якісно виконувати покладені на поліцейського обов'язки, та правильно діяти в умовах воєнного стану.

1. Закон України «Про Національну поліцію» від 02.07.2015.  
URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text>.

2. Удосконалення методики проведення практичних занять з дисципліни «Вогнева підготовка» у майбутніх працівників правоохоронних органів. Чабаненко Ю. С. Мельник О. М. Юридичний науковий електронний журнал. 2021. №4. С.559-562.

3. Використання сучасних технологій вогневої підготовки поліцейських в умовах війни: переваги та недоліки. В. Поливанюк, Д. Бодирев. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2023. № 2 (123). С. 34-38.

УДК 355.541.2+355.085.5

DOI: 10.31733/15-03-2024/2/673-674

**Ілля КРАВЕЦЬ**

курсант ННІ права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції

**Дмитро БОДИРСЬ**

старший викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

### **ВАЖЛИВІСТЬ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ**

Вогнева підготовка є одним з важливих аспектів безпеки та захисту населення у період воєнного стану. Заклади вищої освіти зі специфічними умовами навчання мають особливу відповідальність за готовність майбутніх правоохоронців до можливих конфліктних ситуацій та їх вміння діяти в екстремальних умовах.

Згідно з Указом Президента України з 24 лютого 2022 року в Україні введений воєнний стан, тому вогнева підготовка дозволяє забезпечити захист життя та здоров'я курсантів, викладачів та інших працівників освітнього закладу. Дана дисципліна надає необхідні навички та знання для ефективних дій в умовах, пов'язаних з власною безпекою та безпекою інших осіб. Відтак важливість вогневої підготовки у закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання в період воєнного стану не може бути недооцінена [1].

Вогнева підготовка - це комплекс заходів, що спрямовані на навчання поліцейських основам стрільби з вогнепальної зброї, законному використанню зброї та вдосконаленню навичок безпечного обходження з нею. Вона також включає в себе тренування швидкої і точної стрільби по об'єктах у нерухомому і рухомому стані, з різних положень, в обмежений час і під час руху [2].

У таких специфічних умовах навчання, як заклади вищої освіти, важливо дати